



РАБОТАЮТ КОМИССИИ

Эффективность обязательна

Хотя комиссия по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности заседала нечасто (планово - два раза в месяц), все-таки она остается эффективным инструментом решения проблем, возникающих в обозначенных направлениях муниципальной политики. Как многие считают, этому способствует то, что работают в ней профессионалы.

На очередном заседании (10 ноября) комиссии председательствовала традиционно ее руководитель, первый заместитель главы администрации района по экономическому развитию Т. П. Круглякова. Вопросы повестки дня, были, как всегда, актуальны и требовали от людей, которые их готовили, тщательного сбора информации и профессионального обсуждения.

Объективно и жестко рассматривались результаты мониторинга предприятий со среднемесячной зарплатой ниже 20 тысяч рублей. «Зарплатный» вопрос контролирует губернатор Е. С. Савченко, что придает ему особую значимость. По информации, представленной начальником отдела по труду С. Н. Николаевой, в районе заработную плату ниже установленного уровня выплачивали в марте 2015 года более десяти организаций производственной направленности. К сентябрю их количество уменьшилось. За

полгода ООО «Инвестстрой», ОАО «БелВелокс», ОП ООО «Русагро-Молоко», ОАО «Валуйкисахар» - филиал «Чернянский сахарный завод», ООО «ФосАгро - Белгород», ООО «Пищевой комбинат «Чернянский», ООО «Белгородский картофель», Чернянское МАУ «Управление природными ресурсами» обеспечили повышение месячной зарплаты практически до 20 тысяч и более рублей в месяц. Администрация района заключила с работодателями 26 соглашений о повышении заработной платы до требуемого уровня. Они активно реализуются, ситуация все больше нормализуется.

Между тем, Т. П. Круглякова обратила внимание на ситуацию с заработной платой на предприятиях муниципальной сферы. Комиссия дала четкие рекомендации их руководителям по безусловному разрешению проблемных вопросов. Как было подчеркнуто, у муниципальных предприятий есть для этого собственные реальные возможности и резервы. Надо безоговорочно приводить их в действие. Также еще раз подчеркивалась надобность объективного и своевременного мониторинга вопросов заработной платы и, конечно же, сбора только достоверной информации.

Далее комиссия рассмотрела сразу два вопроса - об исполнении бизнес-планов хозяйствующих субъектов, получивших гранты на развитие в 2014-2015 годах, и о

реализуемых, планируемых к реализации проектах в с/х, которые способствуют импортозамещению. Информировали комиссию начальники управления с/х и природопользования А. И. Бойченко, экономического управления В. В. Федоров и отдела потребительского рынка экономического управления И. Я. Нечепуренко. Как они рассказали, в рамках программы «Семейные фермы Белогорья» в 2015 году продолжалась работа по развитию малого предпринимательства. По подпрограмме «Поддержка малых форм хозяйствования» в конкурсном отборе по предоставлению грантов на создание и развитие крестьянских (фермерских) хозяйств в 2014-2015 годах получили поддержку в виде грантов в размере 12,9 млн. рублей семь хозяйств.

В Прилепском с/п создано по этой подпрограмме хозяйство по производству, хранению и реализации овощей открытого грунта на базе «ИП глава КФХ Пахомов А. Т.» в 2014 году получило грант в сумме 1,5 млн. рублей. На эти деньги приобретено холодильное оборудование для овощехранилища, где работают 3 человека. За 9 месяцев 2015 года хозяйство отчислило в бюджеты всех уровней 140,3 тыс. рублей. На этой же территории созданы хозяйства ИП Трубникова Т. Д. и ИП Пахомова Д. Н. по производству садовой земляники. В 2014 году через фонд поддержки (Окончание на 2-й стр.).



К. В. Кулешов – инженер-технолог масло-прессового цеха ООО «Чернянский завод растительных масел». В 1989 году он закончил Казанский химико-технологический институт им. Кирова. Константин Владимирович отвечает за работу оборудования, следит за правильностью выполнения технологического процесса, качеством продукции. На предприятии о нем только положительные отзывы. Константин Владимирович является примером и наставником для молодых, но и сам не останавливается на достигнутом, изучает передовой отечественный и зарубежный опыт в области технологии производства, разрабатывает и принимает участие в реализации мероприятий по повышению эффективности производства, направленным на сокращение расхода материалов, снижение трудоемкости, повышение производительности труда.

На снимке: К. В. Кулешов. Фото И. Голубицкой.

Единый день приема граждан в общественных приемных партии «Единая Россия»

1 декабря, в День основания партии «Единая Россия», в региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева и местных общественных приемных пройдут приемы граждан депутатами по личным вопросам. На вопросы жителей ответят депутаты Белгородской областной Думы, Муниципального совета и земских собраний.

Прием граждан в местной общественной приемной партии «Единая Россия» Чернянского района пройдет по адресу: пл. Октябрьская, 24 (здание старого ФОКа). **Время приема: 9.00 - 18.00. Справки по телефону 5-73-17.**

Дополнительно депутатами Муниципального совета фракции «Единая Россия», а также должностными лицами Чернянского района будут организованы приемы граждан и по другим адресам. Справки по тел. 5-73-17.

Всю информацию о времени и принимающих лицах можно узнать в местной общественной приемной партии «Единая Россия» по телефону 5-73-17.

Уважаемые читатели!

Продолжается основная подписка на газету «Приосколье» на первое полугодие 2016 года. Цена сейчас составляет 410 руб. 46 коп.

Подписавшись на районную газету «Приосколье», вы будете в курсе всех важнейших событий, происходящих в районе и области.

Подписку можно оформить в отделениях связи, у почтальонов. Оставляйтесь с нами!

Погода в Черянке

24 ноября - облачно, ветер северо-западный 1 м/сек., давление 755 мм рт. ст., температура ночью +3, днем +3.

25 ноября - облачно, возможен небольшой дождь, ветер западный 1 м/сек., давление 750 мм рт. ст., температура ночью +2, днем +3.

26 ноября - переменная облачность, ветер северо-восточный 4 м/сек., давление 752 мм рт. ст., температура ночью -2, днем 0.

27 ноября - переменная облачность, возможен небольшой снег, ветер юго-западный 3 м/сек., давление 752 мм рт. ст., температура ночью -2, днем -1.

НА БЕЛГОРОДЧИНЕ

До 2018 года в экономику региона привлекут 400 млрд. руб. инвестиций

Прогноз социально-экономического развития региона до 2018 года представили губернатору на оперативном заседании регионального правительства.

Стимулирование инвестиционной активности — ключевая задача развития экономики региона. Совершенствование условий ведения предпринимательской деятельности, формирование эффективного взаимодействия между бизнесом и властью позволит направить в экономику и социальную сферу области инвестиции в объеме более 400 млрд. руб. Как отметил заместитель губернатора области Олег Абрамов, в рамках программы импортозамещения только в промышленной сфере будет реализован 41 проект на 89 млрд. руб., в сельском хозяйстве — 45 проектов на 70 млрд. руб. Глава региона Евгений Савченко призвал акцентировать внимание на развитии продовольственного комплекса. Область должна производить продукты питания не только для собственных нужд, но и поставлять их в другие субъекты страны, подчеркнул он.

Готовится к пуску мясоперерабатывающий завод

Новый производственный комплекс ИПЗ интегрирован с действующей мясохолодильной мощностью 1,5 млн. голов в год. Завод, который готовит к пуску группа компаний «Агро-Белогорье» в Яковлевском районе, ориентирован на глубокую переработку свинины с проектной скоростью конвейера 360 полутуш в час. Производство включает несколько участков: обвалки и жиловки, копильный цех, участок упаковки, адресный роботизированный склад, участок «экспедиция» — хранение и отгрузка, холодильный и административно-бытовой комплексы.

Главным поставщиком техники для завода выступает одна из известных голландских компаний. В конце октября на предприятие пришла последняя партия высокотехнологичного оборудования.

На новом заводе будут трудиться 885 человек. Значительная часть этого коллектива формируется за счет работников действующих производственных площадок — в Яковлевском районе и в Белгороде.

Инвестиционная стоимость проекта оценивается в 2,6 млрд. рублей. Срок окупаемости рассчитан на 8 лет. Открыть завод планируется в конце ноября.

Пресс-центр губернатора области.

Мы – против «серых» схем

С целью организации исполнения мероприятий, направленных на выявление и вовлечение граждан в легальную трудовую деятельность, в районе работает комиссия по противодействию нелегальным трудовым отношениям.

В текущем году комиссией в составе работников администрации района, межрайонной налоговой инспекции, управления Пенсионного фонда, центра занятости населения, полиции были проведены 36 рейдов по вопросу соблюдения трудового и налогового законодательства в субъектах малого предпринимательства.

В ходе обследования субъектов малого предпринимательства было выявлено 230 нарушений: со 190 работниками не были заключены трудовые договоры, в 38 организациях заработная плата выплачивалась в размере ниже установленного минимума. Минимальный размер заработной платы в каждом субъекте устанавливается по-разному (ст. 133.1 ТК РФ). У нас в области он равен величине прожиточного минимума трудоспособного населения области, который рассчитывается ежеквартально и утверждается постановлением правительства области. В 4-м квартале 2015 года он составил 8694 рубля.

Работодатели, нарушающие трудовое законодательство в части неоформления либо ненадлежащего оформления трудовых отно-

шений, оплаты труда с использованием «серых» схем, заслушиваются на заседаниях комиссии, привлекаются к административной ответственности.

По результатам работы комиссии в текущем году с 189 работниками были заключены трудовые договоры, 38 работодателей увеличили заработную плату своим работникам.

Членами комиссии проводится целенаправленная разъяснительная работа относительно полноты и правильности выплаты заработной платы, уплаты налога и обязательных платежей в соответствующие фонды. Ведется реестр организаций и индивидуальных предпринимателей, не оформляющих наемных работников в установленном законодательством порядке, выплачивающих низкую заработную плату работникам и имеющих другие нарушения трудового законодательства.

Напоминаем, что граждане Чернянского района, заинтересованные в легализации своих доходов, могут посодействовать в вопросе искоренения этого негативного явления и сообщить о нарушении трудового законодательства в отдел по труду администрации района по телефону 8 (47 232) 5-41-76.

С. НИКОЛАЕВА,
начальник отдела по труду администрации района.

Эффективность обязательна

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

мало и среднего предпринимательства они получили гранты по 300 тысяч рублей каждое. На полученные средства приобретены оборудование капельного полива, посадочный материал, опрыскиватели, электронные весы. В 2015 году хозяйство ИП Пахомова Д. Н. реализовало 187 кг земляники садовой и уплатило 21,4 тыс. рублей отчислений в бюджеты всех уровней, а ИП Трубникова Т. Д., соответственно, 250 кг садовой земляники и 27,8 тыс. рублей.

В Большанском с/п создано хозяйство по выращиванию бычков и производству зерновых и технических культур на базе «ИП глава КФХ А. С. Гребенников». На грант в 1,5 млн. рублей хозяйство приобрело трактор, сеялку, отремонтировало помещение для содержания 20 бычков. В нем работают 3 человека. Повышение заработной платы до требуемого уровня в хозяйстве планируют с 1 января 2016 года. За 9 месяцев текущего года ИП перечислил 70,2 тыс. рублей отчислений в бюджеты всех уровней. В 2014 году ИП Гребенников А. Б. по подпрограмме «Гранты начинающим на создание собственного бизнеса» через фонд поддержки малого и среднего предпринимательства получил грант в размере 300 тыс. рублей (на приобретение земельных паев). В бюджеты всех уровней за 9 месяцев 2015 года им перечислено 15,7 тыс. рублей.

В Лозновском с/п организована молочно-товарная ферма по производству молока и мяса - говядины на базе «ИП глава КФХ Фатьянов А. В.» На сегодняшний день в нем создано 3 новых рабочих места, ведется реконструкция МТФ, закупается поголовье. При выходе на проектную мощность хозяйство планирует к 2019 году производить 700 тонн молока и 11 тонн мяса КРС в год. По трудовым договорам заработная плата каждого из трех работников фермы составляет 15000 рублей, а за 9 месяцев текущего года в бюджеты всех уровней уплачено 271,1 тыс. рублей отчислений. В Лозном же на базе «ИП глава КФХ Оденчук А. В.» создано хозяйство по производству малины. В 2015 году хозяйство удачно защитило бизнес-план и получило грант в размере 1,5 млн. рублей. На сегодняшний день заключены договоры на поставку саженцев малины. На 0,3 га малина будет посажена в ноябре, на 0,7 га - весной 2016 года.

Внимательно была выслушана информация о работе, которая осуществляется в рамках импортозамещения. Ситуация здесь такая. На базе ЗАО «Красноярская зерновая компания» в 2014 году введен в эксплуатацию завод по переработке семян подсолнечника и сои производительностью 130 т подсолнечника или 80 т сои в сутки. Работает здесь же элеватор с объемом хранения зерна на 50000 тонн. Также в 2014 году построены зерносушильные комплексы

производительностью 60 т/час и 175 т/час. В этом же году введен в строй семенной завод с производительностью оборудования 10 т/час. На базе ОАО «Валуйки сахар» - филиал «Чернянский сахарный завод» в 2015 году введен в эксплуатацию жомосушильный цех, который при выходе на проектную мощность будет производить 350 тонн сухого жома в сутки.

В рамках импортозамещения фруктов и ягод на территории района планируется в 2016 году реализация 9 бизнес-проектов по выращиванию земляники садовой на площади 2 гектара. Разработанные проекты направлены на рассмотрение в Белгородский областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства. На территории п. Чернянка действует тепличное хозяйство по выращиванию зеленого лука и редиса «ИП глава КФХ Железняков А. А.». В нем созданы 3 новых рабочих места. При выходе на проектную мощность объем производства составит 6 тонн лука на перо и 2,5 тонны редиса в год.

По завершении обсуждения Т. П. Круглякова призвала заинтересованных лиц должным образом относиться к оценке исполнения грантополучателями обязательств по заработной плате, прописанных в их бизнес-планах. То же самое предостерегающая потребовала делать и в отношении всех прочих представителей малого, в том числе торгового бизнеса, по оказанию сервисных услуг и т. д. на селе.

О мониторинге по налоговой нагрузке на подведомственных территориях, мерах, принимаемых по повышению собираемости налогов, доложили главы администраций Русскохаланского (Г. И. Сбитнева), Огбнянского (Е. И. Калинин), Новореченского (Л. П. Подолькина) и Лозновского (Е. И. Толстошеев) поселений. В ходе обсуждения была отмечена необходимость более тесного сотрудничества администраций с/п в вопросах собираемости налогов с налоговой инспекцией. Следует, как подчеркивалось, также находить наиболее эффективные методы и способы воздействия на налогоплательщиков и добиваться полной уплаты налогов ими всеми. Было указано на усиление работы по выявлению «серой» заработной платы.

Также на заседании комиссии был рассмотрен вопрос получения дополнительных поступлений в бюджет налогов и сборов, где докладчиками выступили начальник экономического управления В. В. Федоров и начальник управления финансов и бюджетной политики администрации района Е. В. Хамрабаева.

В завершение заседания председательствующая выразила уверенность, что при правильном понимании задач и безусловном выполнении требований комиссии эффективность любого дела будет обязательна.

А. ГУСАКОВ.

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Дисциплина – залог безопасности

Несмотря на проводимую отделением ГИБДД профилактику дорожно-транспортных происшествий обстановка на дорогах остается сложной. За 10 месяцев 2015 года на территории района совершено 267 дорожно-транспортных происшествий, в которых три человека погибли и 10 получили ранения.

Основными причинами совершения ДТП является управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения, несоответствие скорости конкретным условиям, выезд на полосу встречного движения, нарушение проезда пешеходных переходов.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий отделением ГИБДД за текущий период выявлено 4388 нарушений ПДД. Из них: управление ТС водителями в состоянии опьянения - 113, отказ от прохождения медицинского освидетельствования - 11, превышение скорости - 1827, непредоставление преимуществ в движении пешеходам - 84, управление ТС без водительского удостоверения - 107, выезд на полосу встречного движения - 8. По ст. 20.25 КоАП РФ (неуплата в установленный срок административного штрафа) возбуждено 149 дел об административных правонарушениях, 15 человек арестованы и 134 человека оштрафованы. Кроме того,

привлечено 236 водителей большегрузных транспортных средств за несоблюдение дорожных знаков при проезде через п. Чернянка.

В первом полугодии 2015 года ОГИБДД ОМВД России по Чернянскому району проведено 23 различных акции социальной направленности: в октябре - собрание в ОГУП «Почта России» на тему «Засветись!» по демонстрации световозвращающих элементов; 24 октября - акция, приуроченная ко Дню водителя. Участие в мероприятии приняли более 75 участников дорожного движения.

Однако принимаемые меры не дисциплинируют водителей и пешеходов, что приводит к тяжким последствиям. В октябре текущего года на территории района отмечается значительное осложнение обстановки с аварийностью. Растет число дорожно-транспортных происшествий, совершенных водителями в состоянии алкогольного опьянения, не имеющими либо лишенными права управления.

Хотелось бы еще раз напомнить всем участникам дорожного движения о предельной внимательности и соблюдении требований ПДД на дорогах.

С. МАНДРОЩЕНКО,
ст. госинспектор ОГИБДД.

«Медиарубка» в Чернянке

Молодежь Чернянки дождалась своего «звездного часа». На днях в Центре молодежных инициатив поселка собрались самые творческие, интересующиеся, активные подростки на встречу с представителями популярного в области проекта «Школа молодого журналиста «Медиарубка».

Более 30 инициативных школьников узнали много нового о региональной журналистике и блогосфере. Консультант отдела информационно-аналитической работы управления молодежной политики области Алеся Красноперова познакомила ребят с работой школы, рассказала, в каких районах они уже побывали, поделилась планами на ближайшее будущее, рассказала о молодежных конкурсах и программах, встречах и фестивалях, где ребята смогут принять участие. Представила она и официальный сайт молодежи Белгородской области Молодчины.рф, где ребята могут почерпнуть много интересной и полезной информации.

Тренером на встрече был Олег Шевцов - генеральный директор АНО «Издательский дом «Мир Белогорья». Он познакомил ребят с изданиями, которые представляет его холдинг, рассказал о специфике журналистских материалов для молодежи, а также поделился некоторыми секретами журналистского мастерства. Огромное впечатление и положительный заряд на ребят произвела игра-сказка о журналистике, своеобразный тренинг, в котором приняли участие все юные слушатели.

Незабываемым стал первый урок в школе молодого журналиста на чернянской земле. Расходившись, молодые люди бурно обсуждали встречу и благодарили своих тренеров.

Т. САНЬКОВА.

Читать не вредно - вредно не читать!

Юная семиклассница, учащаяся ЧСОШ №2 Александра Нечёса получила диплом



и звание «Лучшего юного читателя года». Церемония вручения прошла в Борисовке в рамках одной из встреч на литературно-педагогических Лихановских чтениях. В этом году в честь юбилейных, XV, чтений прошли масштабные мероприятия, и 25 девочек и мальчишек со всей области были удостоены такого звания.

В подарок каждому сам А. А. Лиханов вручил целую серию (десять томов) своих книг. Кстати, как рассказала Александра, он с радостью подписал ей первую книгу с пожеланиями всего самого наилучшего.

О себе же скромная девочка говорит мало, вспоминает, что научилась читать еще в детском саду и благодарит воспи-

тательницу, что показала ей этот увлекательный мир книг. Первым осознано выбранным изданием для нее был сборник Тамары Крюковой, особенно запомнились произведения «Кубок чародея» и «Лунный рыцарь». В детскую библиотеку Сашу привела мама, а когда было открыто новое здание, и библиотека «переехала» в культурно-эстетический центр, девочка записалась в нее одной из первых.

Сегодня предпочтение она отдает жанрам фэнтези и приключений, но также с удовольствием читает классику. Большое впечатление на нее произвела повесть В. Г. Короленко «Дети подземелья», на одном дыхании она прочитала А. Андерсона «Элизиум. Алекс и монеты». Признается, что иногда даже учителя ей делают замечания на уроках, когда она ненароком увлечется книгой после перемены.

Пока с выбором профессии она не определилась, но книги, уверена девочка, всегда будут идти рядом. Раскрыла Саша и маленький секрет. Совсем скоро исполнится ее заветное желание. Вместе с родителями она будет переезжать в новый дом, где уже отведено место под домашнюю библиотеку. А уж на книжные полки у этой юной читательницы есть что поставить.

Т. НИКОЛАЕВА.
На снимке: А. Нечёса.

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ Время подвигов пламенных не уйдет в забвение!

29 октября в далёком 1918 году на первом Всероссийском съезде союза рабочей и крестьянской молодёжи был образован Российский коммунистический союз молодёжи (РКСМ). В 1924 году он стал Ленинским, а с 1926 года - Всесоюзным. Остались в прошлом славный пройденный путь, с честью заслуженные боевые и трудовые награды. Но жива память людей о беспокойной юности, комсомольском братстве. Школу комсомола прошли несколько поколений россиян, около двухсот миллионов граждан страны. Это целая эпоха в жизни страны, когда рождались большие комсомольские стройки, руками молодых возводились города. Теперь это уже история. Но, даже утратив свой прежний идеологический смысл, день рождения комсомола продолжает оставаться одним из любимых праздников тех, кто связал свою юность с ВЛКСМ. Комсомол не канул в Лету: остались его дела, его дух. Только старшие стали те, кто гордо носил звание комсомольца.

За минувшие десятилетия активисты союза пенсионеров, общества инвалидов нашего района убедительно доказали, что старшее поколение - не «третий возраст», а наш важнейший человеческий капитал. Выход же на пенсию - лучшее время направить опыт и жизненную энергию на решение проблем родного поселка, района, всей области, увидеть его красоту и достопримечательности, службе узнать историю малой родины.

В этом году в день рождения комсомола выдался прекрасный солнечный день. Возле администрации района нас ожидал комфортабельный автобус для поездки в Белгород на экскурсию в музей-диораму «Огненная дуга». Автобус с пенсионерами разных возрастов, хорошим настроением и песнями комсомольской юности тронулся в путь. Вместе отправились в путешествие председатели местных отделений общества инвалидов, союза пенсионеров, ветераны из сельских поселений района. До самого областного центра лились песни на русском и украинском языках.

Экскурсию по диораме провёл заведующий отделением А. А. Морозов. Документальный фильм дополнил интересный рассказ экскурсовода. Двадцать пять минут длился фильм, но этого было достаточно, чтобы погрузиться в ту обстановку, почувствовать боль и гордость за наших людей, принявших участие в этом страшном сражении. У всех - слёзы на глазах. Все это было не зря, чтобы в наше время для нас, наших детей, внуков и правнуков светило солнце и было мирное небо над головой. Нельзя забывать историю, важно передавать ее следующим поколениям.

При выходе из музея нас также встречало солнце, прекрасная погода. Каждый подумал: «Как хороша жизнь! Как хороша родная Белгородчина!» Мы в очередной раз почувствовали внимание нашей районной администрации, главы района П. В. Гапотченко, который помог организовать нам эту незабываемую поездку.

Не случайно в этот день наш президент В. В. Путин подписал указ о возрождении общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников», которая займётся воспитательной работой учащихся. Цель организации, как следует из текста Указа, - совершенствование государственной политики в области воспитания подрастающего поколения и содействие формированию личности на основе «присущей российскому обществу системы ценностей». Иными словами - патриотизма, уважения к старшим, вежливости, отзывчивости, стремления к справедливости.

**В. Веклич, Н. Хаткин,
В. Андрусенко, В. Дурнева,
Н. Овсянникова.**

В мир творчества мы открываем двери...

В эти осенние дни, когда так хочется тепла и уюта, в ольшанском Доме культуры прошел День открытых дверей. В гости к культработникам пришли жители села и учащиеся школы. Гостей любезно встречала Марья-искусница, которая рассказала гостям, что Дом культуры - это целый мир, мир творчества и развлечений. Мир, где каждый может выбрать себе занятие по душе: петь или танцевать, вязать или лепить, пробовать себя в роли актера или артиста, ведущего концертную программу.

Бытует не лишнее мнение, что творчество делает человека счастливым. Вокально-хоровое пение, хореография, сольное пение, театральное искусство, художественное чтение... О них и о своей работе рассказали землякам руководители коллективов художественного творчества и клубов по интересам. Руководитель студии декоративно-прикладного творчества Ю. Н. Позднякова (профессионал в своем деле - любого научит вышивке атласными лентами, художественной обработке кожи, изготовлению поделок из соленого теста и многому другому) показала гостям мастер-

класс художественной росписи по дереву. Хорошо известно, расписанные деревянные матрешки удивят и очаруют любого.

В дверях библиотеки гостей встретила ее заведующая Г. П. Налимова. Она рассказывала односельчанам историю библиотеки, проинформировала их о книжном библиотечном фонде. Нельзя было не обратить внимание на книжные выставки по краеведению и к 70-летию Великой Победы, а также к Году литературы. Члены литературно-поэтического кружка «Родная лира» поведали гостям о своем клубе, читали для них стихи об осени А. Пушкина, С. Есенина, И. Бунина.

Среди гостей библиотеки были те, кто пришел сюда впервые и тут же выбрал для себя книгу по душе. В завершение праздника в актовом зале состоялся концерт художественной самодеятельности ДК, где свое творчество представили народный самодеятельный коллектив «Виктория», участники студии сольного пения «Радуга», театральные коллективы «Затейники», детский вокальный ансамбль «Ровесницы», танцевальный коллектив «Хуторок» и т. д.

Рефреном в ходе мероприятия звучало, что культработники ЦСДК всегда рады гостям и зрителям, что они всегда ждут их в сельском очаге культуры и в будни и в праздники. В завершение мероприятия культработники Ольшанского поселения обратились к землякам со словами благодарности за их постоянную поддержку, за собственные успехи в творчестве. Ведь творчество и талант только тогда могут расти и процветать, если имеют стимул, поддержку и восхищение почитателей.

Работники библиотеки и МКУК «Ольшанский ЦСДК».

На снимке: встреча гостей.



Получатели пособия по уходу за нетрудоспособными, не забудьте вовремя сообщить в ПФР об устройстве на работу!

Компенсационная выплата - это форма государственной поддержки той категории граждан, которые не имеют возможности работать, поскольку постоянно ухаживают за ребенком-инвалидом, инвалидом I группы (нуждающимися в постоянной помощи по заключению медиков), престарелыми или теми, кому уже исполнилось 80 лет. На эту государственную поддержку могут претендовать лица, оказывающие реальную помощь нуждающемуся лицу, при этом наличие родства или же факт совместного проживания с ним не имеют значения. Поэтому даже чужой человек, ухаживающий за нетрудоспособным лицом и оставивший из-за этого работу, имеет право оформить получение компенсационной выплаты, обратившись в управление Пенсионного фонда, осуществляющее выплату пенсии. С 1 июля 2008 года сумма этих средств, частично возмещающих возможный трудовой заработок неработающего лица, составила 1200 рублей.

Однако, если речь идет о родителях (усыновителях, опекунах, попечителях), которые заботятся о детях-инвалидах (до 18 лет) или инвалидах I группы с детства, то в этом случае ежемесячная компенсационная выплата, согласно действующему законодательству, устанавливается в размере 5500 рублей. Здесь для того, чтобы претендовать на государственную денежную поддержку, ухаживающее лицо должно быть трудоспособным, не состоять в трудовых отношениях (в том числе не являться предпринимателем) и не иметь доходов (пенсий, пособий по безработице и др.). Перечисленные требования не могут быть нарушены, в противном случае это влечет нарушение обязательств, прописанных в заявлении об установлении компенсационной выплаты.

Согласно Указу президента РФ «О дополнительных мерах социальной поддержки лиц, осуществляющих уход за нетрудоспособными гражданами», в случае трудоустройства, установления любого вида пенсии или получения пособия по безработице, человек, осуществляющий уход, в обязательном порядке не позднее следующего рабочего дня после наступления соответствующих обязательств должен сообщить об этом в управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства нетрудоспособного гражданина. **Если в Пенсионный фонд своевременно не подается информация об изменении, влекущих прекращение выплаты за уход, а поступление компенсации продолжается, то эти данные выплаты считаются полученными незаконным путем и должны быть возвращены Пенсионному фонду в полном объеме.** Порядок возмещения денежных средств определен законодательством Российской Федерации.

По вопросам обращаться по адресу: пл. Октябрьская, д. 20. Тел. 5-49-96.

А. ЛЮЗИН,
зам. начальника УПФР в Чернянском районе.

Дорогие женщины! Приглашаем Вас на праздничное мероприятие, посвященное Дню матери, которое состоится 27 ноября в 11⁰⁰ во Дворце культуры.

Оплатите штрафы!

С 16 по 24 ноября текущего года на территории Чернянского района проводится комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Должник», основной целью которого является выявление граждан, не уплативших административные штрафы и привлечение их к ответственности.

По состоянию на 9 ноября 2015 года, согласно данным АБД «Административная практика» ОМВД России по Чернянскому району, у нас числится более 300 граждан, которые в установленные законом сроки (срок добровольной оплаты штрафов составляет 60 суток, также на обжалование дела об административном правонарушении дается 10 суток с момента вынесения постановления о наложении административного штрафа) не уплатили наложенные на них административные штрафы, задолженность по которым составляет 151 000 рублей. С начала года сотрудниками ОМВД России по Чернянскому району по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ «Неуплата административного штрафа в установленные законом сроки» привлечено 143 лица, в отношении которых судом вынесены административные наказания в виде административного штрафа (по 75 материалам) и в виде административного ареста (по 96 материалам).

Напоминаем, что лица, не уплатившие в установленный законом срок наложенные на них административные штрафы, будут привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Кроме того, постановления о наложении

В 2015 году ИЖС прибавят сетям Белгородэнерго 11,5 МВА новой мощности

С начала года филиал ПАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго» построил сетевые инфраструктурные объекты на территории 25 микрорайонов ИЖС, обеспечив возможность для подключения 2900 участков частных застройщиков. Полностью завершить программу пообъектного обустройства территории массовой жилой застройки, а также земельных участков, выданных многодетным семьям, планируется к концу текущего года, потратив на эти цели полмиллиарда рублей инвестиционных средств.

Строительство электросетевой инфраструктуры осуществляется в рамках областной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами жителей Белгородской области на 2014-2020 гг.». В этом году возможность для подключения получают 3329 участков частных застройщиков, к которым подведут свыше 200 км сетей электроснабжения. Электросетевой комплекс региона пополнится 11,5 МВА новой мощности.

На данный момент новыми сетями уже обеспечены микрорайоны «Разумное - 71», «Стрелецкое - 73», «Новосадовый - 41», «Ближняя Игуменка - 62.25», «Радужный», «Лапыгино», «Глушинский», «Крапивинский-3», «Северный» (Грайворон) и многие другие. Улучшилось качество электроснабжения микрорайона ИЖС «Комсомолец-50», где в рамках программы ИЖС смонтированы дополнительные, резервные линии электропередачи.

Лидером по строительству жилья продолжает оставаться Белгородский район, на долю которого в этом году приходится 40% от общего объема ИЖС. Несколько меньший объем приходится на Яковлевский и Старооскольский районы, где сетевой инфраструктурой будут обеспечены соответственно 490 и 473 участка. Развивается жилищное строительство и в других районах области: Ровенском, Вейделевском, Чернянском, Алексеевском, Валуйском, Новооскольском, Корочанском, Шебекинском и Губкинском.

В настоящее время для снабжения электроэнергией микрорайонов индивидуальной жилой застройки энергетики смонтировали 167 км линий электропередачи и ввели в строй 5,6 МВА новой мощности. Все работы выполнялись с применением современного оборудования, обеспечивающего высокий уровень надежности, электробезопасности, а с недавнего времени и энергоэффективности. Начиная с 1 января 2015 года, к силовому оборудованию напряжением 6(10)/0,4 кВ филиал предъявляет обязательные требования в части сниженного энергопотребления.

Пресс-служба Белгородэнерго.

административного штрафа в отношении данных лиц будут направлены в службу судебных приставов для принудительного взыскания штрафов. Наличие неоплаченных штрафов может послужить препятствием для свободного перемещения по территории Российской Федерации и выезда за ее пределы.

Убедительная просьба к лицам, имеющим задолженности по административным штрафам, наложенным руководителями ОМВД России по Чернянскому району, произвести оплату штрафов с обязательным предоставлением оплаченных квитанций в ОМВД России по Чернянскому району. По возникшим вопросам обращайтесь по телефону 5-51-67.

Оплатить административный штраф можно в любом отделении Сбербанка России по Чернянскому району по следующему реквизиту:

ИНН 3119002699
КПП 311901001
ОКТМО 14654151051
Получатель УФК по Белгородской об. ОМВД по Чернянскому р-ну В ГРКЦ ЦБ РФ БИК 041403633 р/с № 40101810300000010002
КБК 18811690050056000140
Наименование платежа: штраф.

Н. КОВАЛЕВА,
инспектор направления ИАЗ ОМВД России по Чернянскому району,
лейтенант полиции.

СПОРТ

Итоги сезона подведены

Завершился очередной игровой сезон 2015 года для всех команд ФК «Каскад». Их результаты в турнирных таблицах сложились следующим образом. В чемпионате Белгородской области по футболу 2015 года команда «Каскад» стала обладателем четвертого места. Игрок «Каскада» Сергей Кузнецов в рейтинге бомбардиров чемпионата стал третьим.

В первенстве юношеских команд сложилась следующая ситуация. В группе команд старших юношей «Каскад» (тренер В. Ямпольский) с 14 очками занял 5 место (в турнире участвовали 7 команд). В первенстве футбольных команд юношей младшего возраста наша команда (тренер А. Алехин), набрав 11 очков, заняла седьмое место из 9.

В первенстве области среди команд юношей 2002 года рождения (участвовало 9 команд) команда ФК «Каскад» (тренер В. Ямпольский) с 6 очками закрепила за собой также седьмое место. Команда юношей 2003 года рождения ФК «Каскад» (тренер Е. Вдовенко), набрав 26 очков, оказалась на седьмом месте. Команда юношей 2004 года рождения футбольного клуба «Каскад» (тренер С. Шариков) в областном первенстве (участвовало 10 команд) при 12 набранных очках заняла восьмое место. Команда наших самых юных футболистов (ребята 2005-2006 года рождения, которых тренирует С. Кривченко), набрав в играх первенства 19 очков, стала девятой.

Девичья команда «Каскадочка», которую тренирует С. Кривченко, в областном первенстве женских команд по мини-футболу закрепила за собой четвертое место.

А. ГОЛОВ,
сотрудник отдела физической культуры и спорта администрации района.

Друзья встретились в финале

Соревнования по боксу «Открытый ринг», посвященные 35-летию МАУ ДО СДЮСШОР «Золотые перчатки» города Старый Оскол, которые проходили в ноябре на ринге известной своими успехами спортивной школы, собрали около ста юных спортсменов из городов и районов региона.

Не оставили без внимания соревнования в школе олимпийского резерва и юные чернянские боксеры. Для участия в них тренер секции бокса, специалист-инструктор Е. Степкин заявил двоих своих воспитанников Романа Тарасова (1999 г. р., 75 кг) и Дмитрия Ярцева (1999 г. р., 75 кг). Наши ребята удачно провели предварительные бои и, победив соперников, с которыми встречались по результатам жеребьевки, вышли в финал. Здесь по воле случая им и пришлось драться за право быть победителем. Финальный поединок выиграл Роман Ярцев. Ему досталась золотая медаль, Дмитрий Ярцев привез домой медаль серебряного достоинства.

Наш корр.